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1. Perfil del alumnado 

 

1.1. Perfil de la entrevistada/o 

Á En los cursos y talleres 2014-2015 se han incorporado un 30,6% de nuevas/os 

alumnas/os, mientras que el 65,8% lo hizo en cursos anteriores. 

 

 

 

Á El perfil de la entrevistada/o más representado entre las usuarias/os de los 

cursos y talleres de la Casa de la Mujer, responde a las siguientes características: 

V Por edad, las/os alumnas/os mayores de 45 años son las más numerosas 

(68%), especialmente los intervalos de edad que van de los 46 a los 55 años 

y las/os que tienen 65 y más años (24%, respectivamente). 

V El 81% son mujeres y el 10,4% son hombres. 

 

Sí 
36,6% 

No 
65,8% 

¿Es la primera vez que viene a la Casa de la Mujer? 



 

V Además, el 30,3% de las alumnas/os tienen estudios universitarios y un 

28,6% estudios medios, por lo que se deduce que la oferta de cursos y 

talleres atrae mayoritariamente a personas con un alto nivel formativo. 

V El 29,9% de las alumnas/os desempeñan un trabajo remunerado y un 

20,3% son pensionistas/jubiladas/os.  

V Hay un 3,5% de alumnas/os extranjeras/os, básicamente procedentes de 

países Latinoamericanos. 

 

 

 

 

 

 

 

81,0% 

10,4% 8,7% 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

Mujer Hombre Nc 

SEXO 

9,5% 

24,2% 

19,5% 

23,8% 

16,9% 

6,1% 

0 20 40 60 80 100 

Nc 

65 y más 

56 a 64 

46 a 55 

36 a 45 

Menos de 36 

EDAD 

10,4% 

30,3% 

28,6% 

21,2% 

9,5% 

0 20 40 60 80 100 

Nc 

Universitarios 

Bach/BUP/COU/FP2/FP g. sup. 

ESO/FP1/FP g. med. 

Primar. o menos, EGB 

FORMACIÓN 

14,7% 

1,7% 

16,0% 

17,3% 

20,3% 

29,9% 

0 20 40 60 80 100 

Nc 

Estudiante 

Parada/o 

Trabajo casa no remunerado 

Jubilada/o/Pensionista 

Trabajo remunerado 

ACTIVIDAD 



 

1.2. Participación en Cursos y talleres  

 

Á El volumen de participantes en la encuesta según curso y taller realizado se 

muestra en el cuadro que sigue a continuación, siendo los más representados 

ƭŀǎκƻǎ ŀƭǳƳƴŀǎκƻǎ ŘŜƭ ǘŀƭƭŜǊ ά9ƭ ƭŀōŜǊƛƴǘƻ ŘŜ Ƴƛǎ ŜƳƻŎƛƻƴŜǎέ ȅ Ŝƭ ŎǳǊǎƻ ά{ŀƭǘŀƴ 

/ƘƛǎǇŀǎΗΗέΦ

Á El 63,2% de las encuestadas/os asisten a los Cursos y Talleres en horario de 

tarde y el el 36,8%  lo hacen en horario de mañana. 
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CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 

Volumen de participantes en las entrevistas 

 n % 

El laberinto de mis emociones 16 6,9 

Saltan chispas 16 6,9 

Pintura en todas las superficies 13 5,6 

No te ahogues 12 5,2 

Tapices 12 5,2 

Habilidades emocionales a través caligrafía 12 5,2 

Repujado en cuero 11 4,8 

Restauración 11 4,8 

Coaching para el emprendimiento 10 4,3 

Informática Intermedia ςgrupo mañana 10 4,3 

Informática Intermedia-grupo tade 10 4,3 

Te atreves a escribir-Inicial 10 4,3 

Mujer y Salud 9 3,9 

Inglés para el ocio, los viajes... 9 3,9 

Habilidades personales para la relación social 9 3,9 

Encuentro con lectoras 9 3,9 

Tapicería 9 3,9 

Te atreves a escribir-Avanzado 8 3,5 

Habilidades Autoestima 7 3,0 

Autonomía sobre ruedas 6 2,6 

Inglés Elemental A Pre-intermedio 6 2,6 

Decoración escayola-madera 6 2,6 

Inglés Elemental  A Intermedio 5 2,2 

Marquetería 5 2,2 

TOTAL 231 100,0 

 

 

 



1.3. Difusión y comunicación de la programación 

Á La principal fuente de información de los Cursos y Talleres ofertados por la Casa 

de la Mujer es la Revista Sietedías (65,1%). El resto de medios de difusión se 

sitúan en un plano muy inferior. 

V La información de persona conocida y la obtenida a través de la propia 

Casa de la Mujer (visitándola) alcanzan cierta relevancia, el 14,7% y el 8,7%, 

respectivamente. 

V La información a través de la Web municipal u otros medios de información 

municipal, a nivel global son los menos relevantes (4,6% y 3,7%, 

respectivamente). 
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1.4. Motivaciones para realizar el Curso o Taller 

 

Á A nivel global, el interés intelectual, es decir, las ganas de aprender cosas nuevas 

e interesantes, es la motivación principal señalada por el alumnado para realizar 

los cursos o talleres ofrecidos por la Casa de la Mujer (36%).  

Á La seguda motivación mencionada por un 32,7% del alumnado es la posibilidad 

de Reforzar las habilidades personales. 

Á En menor medida, también se citan como motivaciones la Disponibilidad de 

tiempo libre y utilidad como actividad de ocio (16,4%) y el Interés profesional, 

reciclaje (13,1%). El resto de razones son muy dispersas y entrarían en la 

ŎŀǘŜƎƻǊƝŀ ŘŜ άŀƴŜŎŘƽǘƛŎŀǎέΦ 
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1.5. Recomendación de los Cursos y Talleres 

Á Prácticamente la totalidad del alumnado de la Casa de la Mujer recomendaría a 

otras personas la realización de estos cursos y talleres (92,8%). 

1.6. Adecuación del precio 

Á La inmensa mayoría de las alumnas/os consideran adecuado el precio pagado 

por el curso o taller que han realizado en relación con la formación recibida 

(94,7%)1. 

 

1
 Porcentajes en base a los cuestionarios que contienen esta pregunta (152 cuestionarios). Hay 79 cuestionarios en los 

que la pregunta sobre la adecuación del precio no está incluida. 

No 
 7,2% 

Sí 
92,8% 

¿Recomendaría a otras personas este curso o 
taller? (%) 

No 
 5,3% 

Sí 
94,7% 

¿Le parece adecuado el precio pagado por el 
curso o taller en relación con la formación 

recibida? (%) 



 

2. Valoraciones generales 

 

 

2.1. Satisfacción Global con los Cursos y Talleres 

Á La encuesta revela que el 88,6% de las alumnas/os se muestran satisfechas/os  

en su conjunto con los Cursos y Talleres realizados. ¦ƴ уΣн҈ ŘƛŎŜ ƴƻ ŜǎǘŀǊ άƴƛ 

satisfecha ni insŀǘƛǎŦŜŎƘŀέ ȅ ǘŀƴ ǎƽƭƻ ǳƴ оΣн҈ ǎŜ ǎƛŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘŀκƻ. 

Á La satisfacción de las alumnas/os queda patente, ya que, con una valoración 

entre el 0 y el 10 (esta última sería la nota más alta), la calificación global de los 

Cursos y Talleres es de 8,50 puntos de media, lo que viene a equivaler a un 

notable alto en el nivel de satisfacción.  
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2.2. Utilidad de los Cursos y Talleres 

Á La evaluación de la satisfacción global indicada en el punto anterior, es reforzada 

con la utilidad percibida en relación a los contenidos de los Cursos y Talleres, así 

el 83,2% de las alumnas/os están satisfechas/os con la utilidad que les reporta 

para su vida profesional y/o personal.  

Á La valoración media del grado de utilidad de los cursos y talleres realizados 

alcanza una puntuación de 8 puntos de media. 
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2.3. Expectativas de los Cursos y Talleres 

Á La inmensa mayoría del alumnado se muestra satisfecho en relación al grado de 

cumplimiento del curso y/o taller de sus expectativas iniciales (88,6%). Una 

minoría del alumnado presenta un entusiamo moderado en este sentido (8,2%) y 

tan sólo un 3,2% se siente insatisfecho respecto a sus expectativas iniciales. 

Á La satisfacción del alumnado se evidencia en el 8,03 de puntuación media con 

que valoran el grado de cumplimiento del curso y/o taller con las expectativas 

iniciales.  
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2.4. Valoración de las DIMENSIONES de calidad  de los Cursos y Talleres 

Considerando las dimensiones que configuran la calidad de los Cursos y Talleres, las 

puntuaciones obtenidas muestran, en conjunto, una valoración positiva del programa 

2014-2015, apreciándose diferencias significativas entre unas dimensiones y otras, así 

como en relación a los atributos que las conforman. 

  

V De forma general, las alumnas/os destacan como la principal virtud de los cursos 

y talleres los aspectos recogidos en la DIMENSIÓN referida a los Formadores/as 

que impartieron los cursos y talleres (9,02). A continuación, el conjunto de 

aspectos referidos a los Contenidos del curso y la Metodología didáctica (8,15).    

 

En un segundo nivel de valoración, se sitúan los aspectos relacionados con la 

Organización de los cursos y talleres (7,75) y los relativos a las Instalaciones 

donde se desarrollan (7,02). 

 

 

Á Formador/a: 9,02 

Á Contenidos y Metodología: 8,15 

Á Organización: 7,75 

Á Instalaciones: 7,02 
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V Considerando los ATRIBUTOS que configuran cada una de las dimensiones de la 

calidad de los cursos y talleres, las puntuaciones obtenidas ponen de manifiesto 

una buena valoración de todos ellos, pero con diferencias claramente marcadas.   
 

Á En primer lugar, por lo que se refiere a los Formadores/as, apenas se 

aprecian diferencias entre la valoración de unos aspectos u otros, 

máxime si tenemos en cuenta que la evaluación global media del 

profesorado es de sobresaliente (9,02 puntos de media). Dentro de los 

aspectos concretos, destaca especialmente la excelente valoración del 

ά5ƻƳƛƴƛƻκŎƻƴƻŎƛƳƛŜƴǘƻ ŘŜƭ ǘŜƳŀέ  de los Formadores/as que imparten 

los cursos y talleres (8,95 puntos de media). 

  

Á En el bloque de preguntas referido a los Contenidos del curso y 

Metodología didáctica, todos los aspectos son valorados muy 

positivamente, especialmente el referido a si ά[ƻǎ ŎƻƴǘŜƴƛŘƻǎ Ƙŀƴ ǎƛŘƻ 

ŎƻƴŎǊŜǘƻǎ ȅ ŘŜ ŦłŎƛƭ ŎƻƳǇǊŜƴǎƛƽƴέ (8,40). 

 

Á En lo que se refiere a la Organización de los cursos y talleres, tanto en 

lo relativo a los άIƻǊŀǊƛƻǎέ, como a ά[ŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴΣ ƛƴŎǎŎǊƛǇŎƛƽƴ ȅ 

ǘǊŀƳƛǘŀŎƛƽƴέ, los resultados son muy buenos (8,43 y 8,25, 

respectivamente). El aspecto que menos satisface a las alumnas/os es 

la ά5ǳǊŀŎƛƽƴ ŘŜƭ ŎǳǊǎƻέ (6,56), que aún recibiendo una valoración 

positiva, dentro un ránking de notas, se sitúa en las últimas posiciones. 

 

Á Por último, en cuanto a los elementos relacionados con las 

Instalaciones, el ά/ƻƴŦƻǊǘέ no sólo es el aspecto menos valorado 

dentro de este bloque (6,34), sino que lo es, también, del conjunto de 

todos los atributos considerados. Por otra parte, la ά!ŎŎŜǎƛōƛƭƛŘŀŘέ a 

las instalaciones es el aspecto más valorado en esta dimensión (7,76). 
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3. Valoraciones comparadas, según Curso y Taller 

 

 

3.1. Aspectos generales 

Á De los 24 cursos cursos y talleres realizados a lo largo del 2014-2015, en 22 de 

ellos se observan altos niveles de satisfacción por parte del alumnado, tanto en 

lo que se refiere a su utilidad y cumplimiento de expectativas iniciales, como en 

lo relativo al conjunto del curso y/o taller.  Las puntuaciones medias oscilan 

entre 7,17 y 8,86. 

 

V Teniendo en cuenta las valoraciones obtenidas, podríamos decir que los 

cursos y talleres más útiles son: Habilidades Autoestima (9,57), Coaching 

para el emprendimiento (9,50), Marquetería (9,40) y Pintura en todas las 

superficies (9,25). 

V Los cursos y talleres que cumplen en mayor medida con las expectativas 

de las alumnas/os son: Marquetería (9,60), Coaching para el 

emprendimiento (9,44) y Habilidades Autoestima (9,43). 

V Los cursos y talleres mejor valorados son: Habilidades Autoestima (9,86), 

Encuentro con lectoras (9,63), Marquetería (9,60) y Mujer y Salud (9,56). 

 

Á Los cursos No te ahogues y Saltan chispas obtienen las calificaciones más bajas 

en los aspectos generales considerados, con puntuaciones medias por debajo del 

6 e, inluso, el primero no llega a cumplir con las expectativas iniciales del 

alumnado (4,45). 
 

 



CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 2014-2015 

VALORACIÓN ASPECTOS GENERALES, SEGÚN CURSO Y TALLER 

 

 
UTILIDAD CUMPLIMIENTO 

EXPECTATIVAS 
SATISFACCIÓN 

GLOBAL 

El laberinto de mis emociones 8,71 8,20 9,47 

Coaching para el emprendimiento 9,50 9,44 9,30 

Inglés Elemental A Intermedio 8,00 8,00 8,40 

Marquetería 9,40 9,60 9,60 

Repujado en cuero 8,45 7,73 8,45 

Informática Intermedia- grupo mañana 8,70 9,10 9,40 

Informática Intermedia-grupo tarde 8,50 9,10 9,40 

No te ahogues 5,92 4,45 5,50 

Saltan chispas 5,56 5,13 5,38 

Mujer y Salud 8,44 8,78 9,56 

Habilidades Autoestima 9,57 9,43 9,86 

Autonomía sobre ruedas 8,17 7,17 7,50 

Inglés Elemental A Pre-intermedio 7,17 7,67 8,83 

Inglés para el ocio, los viajes... 7,44 7,67 8,00 

Habilidades personales para la relación social 8,11 8,75 9,44 

Tapices 7,88 7,30 8,67 

Pintura en todas las superficies 9,25 9,22 9,22 

Decoración escayola-madera 7,60 7,40 7,80 

Habilidades emocionales a través caligrafía 7,50 8,42 8,75 

Encuentro con lectoras 8,71 9,00 9,63 

Tapicería 7,43 7,71 7,44 

Restauración 8,20 9,20 9,40 

Te atreves a escribir-Inicial 7,90 8,30 8,60 

Te atreves a escribir-Avanzado 8,75 8,75 9,13 

TOTAL 8,00 8,03 8,50 

 



3.2. Instalaciones 

Á Como hemos señalado en el epígrafe 2.2, las Instalaciones en las que se 

imparten los cursos y talleres es la dimensión que resta más calidad al conjunto 

del programa. Este bloque obtiene una calificación media de 7,02 puntos.  

 

V El Local C. Daoiz no cumple con los parámetros de limpieza (3,10), 

consevación (3) y confort (4) que las alumnas/os demandan. 

V La sede de la Casa de la Asociaciones resulta la menos accesible para el 

alumnado (5,73). 

V La instalación mejor valorada en todos los aspectos es el Centro Cívico de 

la C/Málaga. 

CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 2014-2015 

VALORACIÓN INSTALACIONES, SEGÚN CENTRO 

 Limpieza Accesibilidad Conservación Confort 

Casa de las Asociaciones 8,00 5,73 7,82 6,82 

C.C. del Distrito Centro 8,18 6,73 7,27 6,27 

C.C. C/Málaga 8,46 8,77 7,83 8,08 

Casa de la Mujer 7,70 7,91 6,79 6,44 

Local C. Daoiz 3,10 7,50 3,00 4,00 

TOTAL 7,38 7,76 6,58 6,34 

 



3.3. Organización 

Á Este bloque de preguntas, donde se analizan los aspectos relacionados con la 

organización del curso, ha alcanzado una media global de 7,75, a pesar de que 

tanto el horario y la información, inscripción y tramitación del curso han 

obtenido calificaciones por encima del 8. El aspecto que genera mayor 

disconformidad y que hace bajar la media global es la duración del curso (6,6). 

  

V Las más satisfechas/os con la información, inscripción y tramitación del 

curso son las alumnas/os de: Mujer y Salud (9,63), Encuentro con lectoras 

(9,44), Coaching para el emprendimiento (9,30), Marquetería (9,20) e 

Informática Intermedia-grupo de tarde (9,20). 

V En lo relativo al horario, los cursos y talleres mejor puntuados son: 

Habilidades Autoestima (9,71), Informática Intermedia-grupo de tarde (9,50) 

y Mujer y Salud (9,25). En el extremo contrario, el curso de Decoración 

escayola-madera (6,67) es el que menos se ajusta a las necesidades 

horarias del alumnado. 

El asistir a un curso en horario de mañana o de tarde no marca ninguna 

diferenciación significativa en cuanto a la satisfacción con el horario de 

impartición de los cursos, así el alumnado de la mañana valora el horario 

con un 8,61 y el de la tarde con un 8,32. 

V La duración de los cursos y talleres es el aspecto que genera mayor 

controversia entre el alumnado. Cursos como Marquetería (9,80) e Inglés 

Elemental A Intermedio (9,40) parecen tener la duración idónea, según las 

valoraciones obtenidas. Por el contrario, hay disconformidad con la 

duración de los cursos: No te ahogues (4,5), Habilidades emocionales a 

través de la caligrafía (4,42), Encuentro con lectoras (4,13), Saltan chispas 

(3,88) e Inglés para el ocio, los viajes....(2,67). 

 

  



CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 2014-2015 

VALORACIÓN ORGANIZACIÓN, SEGÚN CURSO Y TALLER 

 

 
Informac, inscrip y 

tramitación 
Horario Duración 

El laberinto de mis emociones 9,14 9,13 6,20 

Coaching para el emprendimiento 9,30 8,70 6,90 

Inglés Elemental a Intermedio 9,00 9,20 9,40 

Marquetería 9,20 8,80 9,80 

Repujado en cuero 7,36 8,36 7,36 

Informática Intermedia- grupo mañana 8,20 9,20 8,40 

Informática Intermedia-grupo tarde 9,20 9,50 8,10 

No te ahogues 7,33 7,25 4,50 

Saltan chispas 7,06 7,19 3,88 

Mujer y Salud 9,63 9,25 8,38 

Habilidades Autoestima 9,00 9,71 7,00 

Autonomía sobre ruedas 8,00 8,33 8,17 

Inglés Elemental A Pre-intermedio 7,17 7,00 5,33 

Inglés para el ocio, los viajes... 8,22 8,22 2,67 

Habilidades personales para la relación social 8,44 7,00 6,33 

Tapices 7,45 7,83 6,45 

Pintura en todas las superficies 7,46 9,15 7,50 

Decoración escayola-madera 7,33 6,67 5,83 

Habilidades emocionales a través caligrafía 9,08 8,92 4,42 

Encuentro con lectoras 9,44 7,50 4,13 

Tapicería 7,78 8,78 8,00 

Restauración 8,64 9,20 7,50 

Te atreves a escribir-Inicial 7,90 8,60 8,60 

Te atreves a escribir-Avanzado 7,75 8,75 8,13 

TOTAL 8,25 8,43 6,56 



3.4. Contenidos y Metodología 

Á Los datos globales obtenidos en este apartado, referidos a los contenidos de los 

cursos y talleres y a la adecuación de la metodología didácica, son muy positivos 

(8,15). Sin embargo, hay diferencias apreciables en las puntuaciones según el 

curso y/o taller realizado. 

 

V El curso de Marquetería alcanza la puntuación máxima (10) en todas las 

cuestiones planteadas sobre los contenidos, profundidad de los temas, 

combinación adecuada de teoría y práctica y utilidad y comprensibilidad del 

material y documentación entregado. 

Otros cursos que rozan la excelencia en esta dimensión son:  Informática 

Intermedia-grupo de tarde y Encuentro con lectoras. 

  

V Los cursos No te ahogues y Saltan chispas, tampoco en esta dimensión 

consiguen resultados satisfactorios. Si bien en los referente a los 

contenidos los resultados son acepables, en el resto de aspectos las 

valoraciones están por debajo del aprobado. 



CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 2014-2015 

VALORACIÓN CONTENIDOS DEL CURSO Y METODOLOGÍA DIDÁCTICA, SEGÚN CURSO Y TALLER 

 

 
Contenidos Temas Teoría y 

Práctica 
Material y 

Documentac. 

El laberinto de mis emociones 8,53 8,40 8,27 8,53 

Coaching para el emprendimiento 9,30 8,90 9,20 9,60 

Inglés Elemental a Intermedio 9,00 9,00 8,60 8,80 

Marquetería 10,0 10,0 10,0 10,0 

Repujado en cuero 8,91 9,09 9,09 8,80 

Informática Intermedia- grupo mañana 9,10 9,00 9,44 8,89 

Informática Intermedia-grupo tarde 9,80 9,30 9,70 9,60 

No te ahogues 6,33 5,00 4,00 4,75 

Saltan chispas 5,38 4,69 4,19 2,92 

Mujer y Salud 9,25 8,50 7,13 8,38 

Habilidades Autoestima 8,29 8,00 8,43 8,57 

Autonomía sobre ruedas 7,67 7,17 6,50 7,50 

Inglés Elemental A Pre-intermedio 7,50 8,17 8,67 7,80 

Inglés para el ocio, los viajes... 8,22 7,56 8,22 8,22 

Habilidades personales para relación social 9,22 8,67 9,00 9,00 

Tapices 8,25 8,33 8,44 8,43 

Pintura en todas las superficies 8,69 8,85 8,92 8,67 

Decoración escayola-madera 7,75 7,50 8,00 8,00 

Habilidades emocionales a través caligrafía 9,17 7,67 8,58 9,08 

Encuentro con lectoras 9,67 9,33 9,25 9,56 

Tapicería 6,63 6,86 6,75 6,29 

Restauración 9,45 9,60 9,50 7,57 

Te atreves a escribir Inicial 8,40 8,40 8,20 8,40 

Te atreves a escribir Avanzado 9,13 8,75 9,25 9,38 

TOTAL 8,40 8,07 8,06 8,05 



3.5. Formador/a 

Á Los datos reflejan la alta valoración de las alumnas/os de todos los aspectos 

relativos a los docentes, hecho que queda patente en el 9,02 con que califican el 

bloque en su conjunto. La nota predominante en el programa de cursos y talleres 

impartidos respecto a las cuestiones planteadas sobre el dominio del tema del 

curso, la transmisión de materia, la claridad en las respuestas y la evaluación 

global del formador/a es de sobresaliente (9 puntos o más). 

 

V Los formadores/as de los cursos Encuentro con lectoras y Marquetería son 

los mejor valorados, con un 10 en todos los aspectos contemplados. 

 

V Aún siendo bien valorados, hay que señalar que los formadores/as que han 

impartido los cursos de Saltan Chispas, No te Ahogues y Autonomía sobre 

ruedas son los que alcanzan puntuaciones más bajas comparativamente. 



CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 2014-2015 

VALORACIÓN FORMADOR/A, SEGÚN CURSO Y TALLER 

 

 
Dominio, 

conocimient. 
Transmisión Respuestas 

claras 
Evaluación 

global 

El laberinto de mis emociones 9,13 9,20 9,00 9,40 

Coaching para el emprendimiento 9,70 9,60 9,50 9,40 

Inglés Elemental A Intermedio 10,0 9,40 9,60 9,80 

Marquetería 10,0 10,0 9,80 10,0 

Repujado en cuero 9,09 9,36 9,18 9,27 

Informática Intermedia- grupo mañana 9,50 9,50 9,60 9,70 

Informática Intermedia-grupo tarde 9,70 9,80 9,40 9,50 

No te ahogues 7,08 6,92 7,17 7,17 

Saltan chispas 6,56 6,19 6,50 6,50 

Mujer y Salud 9,38 9,25 9,38 9,38 

Habilidades Autoestima 9,71 9,29 9,57 9,71 

Autonomía sobre ruedas 7,50 7,17 7,50 7,33 

Inglés Elemental A Pre-intermedio 8,50 8,33 8,33 9,17 

Inglés para el ocio, los viajes... 9,33 9,11 9,44 9,22 

Habilidades personales para la relación social 9,11 9,22 9,33 9,56 

Tapices 8,83 9,08 9,09 9,55 

Pintura en todas las superficies 9,54 9,46 9,46 9,54 

Decoración escayola-madera 8,50 8,00 8,50 8,50 

Habilidades emocionales a través caligrafía 9,17 9,42 9,50 9,58 

Encuentro con lectoras 10,0 10,0 10,0 10,0 

Tapicería 8,00 7,25 8,00 7,50 

Restauración 9,91 9,80 9,90 9,90 

Te atreves a escribir-Inicial 9,11 8,78 8,89 9,00 

Te atreves a escribir-Avanzado 9,38 9,38 9,38 9,38 

TOTAL 8,95 8,84 8,93 9,02 

 



3.6. Recomendación 

Á Una evidencia clara de este elevado grado de satisfacción del alumnado con los 

cursos y talleres realizados, es que el 92,8% recomendaría a otras personas 

hacerlo. 

 

V Prácticamente el 100% de casi todo el alumnado, independientemente del 

curso y/o taller realizado, recomendaría su realización a otra persona. Tan 

sólo en los cursos de Tapicería (12,5%), Habilidades pesonales para la 

relación social (11,1%) e Informática Intermedia-grupo tarde (10%), hay una 

pequeña parte del alumnado que no lo haría. 

 

V Los cursos No te ahogues y Saltan chispas, son los cursos peor valorados y 

que menos personas recomendarían a otras (43,8% y 41,7%, 

respectivamente). 



CURSOS Y TALLERES REALIZADOS 2014-2015 

RECOMENDACIÓN CURSO, SEGÚN CURSO Y TALLER 

 

 Sí No 

El laberinto de mis emociones 100,0%   

Coaching para el emprendimiento 100,0%   

Inglés Elemental A Intermedio 100,0%   

Marquetería 100,0%   

Repujado en cuero 100,0%   

Informática Intermedia- grupo mañana 100,0%   

Informática Intermedia-grupo tarde 90,0% 10,0% 

No te ahogues 58,3% 41,7% 

Saltan chispas 56,3% 43,8% 

Mujer y Salud 100,0%   

Habilidades Autoestima 100,0%   

Autonomía sobre ruedas 80,0% 20,0% 

Inglés Elemental A Pre-intermedio 100,0%   

Inglés para el ocio, los viajes... 100,0%   

Habilidades personales para la relación social 88,9% 11,1% 

Tapices 100,0%   

Pintura en todas las superficies 100,0%   

Decoración escayola-madera 100,0%   

Habilidades emocionales a través caligrafía 100,0%   

Encuentro con lectoras 100,0%   

Tapicería 87,5% 12,5% 

Restauración 100,0%   

Te atreves a escribir-Inicial 100,0%   

Te atreves a escribir-Avanzado 100,0%   

TOTAL 92,8% 7,2% 

 



 

4. Valoraciones Curso a Curso 

 

4.1. El laberinto de mis emociones 

Á 16 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
26,7% 

No 
73,3% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

6,7% 

20,0% 

20,0% 

53,3% 
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Web municipal 

Casa de la Mujer 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

13,3% 

6,7% 

13,3% 

66,7% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Aprender cosas 
nuevas 

Reciclaje profesional 

Reforzar habilidades 
personales 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) ¿Qué razones? 

 n % 

Autoestima 1 50,0 

Necesitaba hacer cosas 

fuera de casa y me era útil 

este curso 

1 50,0 



Sí 
 46,2% 

No 
 15,4% 

Nc 
 38,5% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) ¿Por qué? 

 n % 

Se aprende, es práctico 5 50,0 

Es especial, fantástico 3 30,0 

Muy positivo, interesante 2 20,0 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Porque es gratuito 

4 57,1 

El precio NO es adecuado 

 Porque es gratuito 

3 42,9 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 4 44,4 

Ofertar más cursos de autoestima o similares 4 44,4 

Felicitación formadoras 1 11,2 



8,20 
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9,00 
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Accesibilidad 

EL LABERINTO DE MIS EMOCIONES 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,43 

9,18 

8,16 

7,57 



 

4.2. Coaching para el emprendimiento 

Á 10 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
30,0% 

No 
70,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 
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Aprender cosas 
nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

Reciclaje profesional 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) ¿Qué razones? 

 n % 

Continuar la formación en 

esta materia de forma 

gratuita 

1 100,0 



Sí 
90,0 

No 
10,0 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Enriquecimiento personal 

y/o laboral 

4 57,1 

Nos enseña a conocernos, 

sirve de ayuda 

2 28,6 

Es bueno 1 14,3 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Porque es gratuito 

2 66,6 

El precio NO es adecuado 

 Porque es gratuito 

1 33,4 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 6 60,0 

Ofertar más cursos de desarrollo personal 1 10,0 

Ordenar el aula (sillas, mesas...) 1 10,0 

Horarios más amplios, adaptados al horario laboral 1 10,0 

Precio gratis para empadronados/as 1 10,0 



 

 

9,30 
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COACHING PARA EL EMPRENDIMIENTO 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

9,25 

9,55 

8,30 

8,05 



 

4.3. Inglés Elemental A Intermedio 

Á 5 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

60,0% 
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Sí 
80,0 

No 
20,0 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) ¿Por qué? 

 n % 

Práctico, útil 3 50,0 

Horario adecuado 2 33,3 

Formador/a competente 1 16,7 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Más barato que la 

oferta privada 

2 66,6 

El precio NO es adecuado 

 Más barato que la 

oferta privada 

1 33,4 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Mantener el mismo formador/a próximo curso 2 66,6 

Ampliar horario a la mañana 1 33,4 
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INGLÉS ELEMENTAL a INTERMEDIO 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,85 

9,70 

9,20 

7,55 



 

4.4. Marquetería 

Á 5 alumnas/os han respondido al cuestionario. 
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100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) ¿Por qué? 

 n % 

Muy bonito 1 50,0 
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 n % 
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1 100,0 
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MARQUETERÍA 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

10,0

9,95 

9,27 

8,05 



 

4.5. Repujado en cuero 

Á 11 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
18,2% 

No 
81,8% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

27,3% 
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Aprender cosas 
nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

¿Qué canal? 

 n % 

Ayuntamiento 1 33,3 

Exposición anual 1 33,3 

Ya lo conocía 1 33,3 



Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Se aprende  3 42,8 

Muy interesante 2 28,6 

Enriquecimiento personal  1 14,3 

Muy gratificante 1 14,3 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Es adecuado, 

asequible, correcto 

 Para algunas 

personas puede 

resultar caro 

5 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Mejorar la accesibilidad (aparcamiento en Casa de la Mujer, 

realizarlo en C.C. C/Málaga) 

2 28,6 

Utilizar instalaciones más adecuadas para el curso 2 28,6 

Facilitar material (mesa sólida para perforar cuero) 2 28,6 

Ofertar más cursos de artesanía 1 14,2 
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REPUJADO EN CUERO 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,97 

9,23 

7,70 

7,09 



 

4.6. Informática Intermedia-grupo mañana   

Á 10 alumnas/os han respondido al cuestionario. 
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Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Se aprende 2 33,3 

Formador/a competente 2 33,3 

Práctico 1 16,7 

Me gusta 1 16,7 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

 Sensibilidad con los 

jubilados 

3 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 1 50,0 

Ofertar el mismo curso 1 50,0 
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Duración 

Horario 

Confort 

Estado conservación instalac 

Accesibilidad 

Limpieza 

INFORMÁTICA INTERMEDIA-grupo mañana 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

9,11 

9,58 

8,60 

7,53 



 

4.7. Informática Intermedia-grupo tarde 

Á 10 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
44,4% 

No 
55,6% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

10,0% 

10,0% 

80,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otras circunstancias 

Casa de la Mujer 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

30,0% 

30,0% 

40,0% 

0 20 40 60 80 100 

Aprender cosas nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

Reciclaje profesional 

¿Motivaciones para realizar el curso? (%) 

¿Qué canal? 

 n % 

Lo pedimos 1 100,0 



 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
90,0% 

No 
10,0% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso?(%) ¿Por qué? 

 n % 

Práctico, útil 2 28,6 

Muy interesante 2 28,6 

Formador/a competente 2 28,6 

Completo 1 14,2 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Es adecuado, 

asequible, correcto 

3 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ofertar más cursos de informática (excell, linux, android...) 1 50,0 

Cuidado con el estado del material (cambiar teclados) 1 50,0 



 

 

 

 

 

8,50 

9,10 

9,40 

9,40 

9,50 

9,70 

9,80 

9,30 

9,60 

9,70 

9,80 

8,10 

9,20 

9,50 

7,60 

8,10 

8,60 

8,70 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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Valoración global curso 
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Temas tratados 

Material y document 
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Contenidos 

Duración 

Informc, inscrip y tramitación 

Horario 

Confort 

Estado conservación instalac 

Accesibilidad 

Limpieza 

INFORMÁTICA INTERMEDIA-grupo tarde 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

9,60 

9,60 

8,93 

8,25 



 

4.8. No te ahogues 

Á 12 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
25,0% 

No 
75,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

8,3% 

8,3% 

83,3% 

0 20 40 60 80 100 

Web municipal 

Otros medios de 
comunicación 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

33,3% 

66,7% 

0 20 40 60 80 100 

Aprender cosas 
nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

 

SUGERENCIAS n % 

Más prácticas 5 27,8 

Instalaciones adecuadas para el curso (poder hacer prácticas) 4 22,2 

Mejorar material: más, mejor y adecuado 3 16,6 

Renovar/actualizar contenidos: mayor profundidad, 

amplitud de temas ςsoldadura, montaje, calefacción...- 

3 16,6 

Entrega de documentación al principio 1 5,6 

Grupos más reducidos 1 5,6 

Ofertar más cursos similares 1 5,6 

 

 

 

Sí 
58,3% 

No 
41,7% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso?(%) 

¿Por qué? 

 n % 

Sí 6  

 Práctico, útil 3 50,0 

 Nivel básico 1 16,7 

 Se aprende 1 16,7 

 Hay que mejorarlo 1 16,7 

No 4  

 Corta duración 2 50,0 

 Falta material 1 25,0 

 No está a la altura  1 25,0 



 

 

 

 

 

4,45 

5,50 

5,92 

6,92 

7,08 

7,17 

7,17 

4,00 

4,75 

5,00 

6,33 

4,50 

7,25 

7,33 

5,67 

5,83 

7,25 

7,25 
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Cumplimiento expectativas 

Valoración global curso 
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Transmisión de la materia 

Dominio, conoc. del tema 

Respuestas claras 

Evaluación global formador 

Teoría y práctica 

Material y document 

Temas tratados 

Contenidos 

Duración 

Horario 

Informc, inscrip y tramitación 

Estado conservación instalac 

Confort 

Limpieza 

Accesibilidad 

NO TE AHOGUES 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

5,02 

7,08 

6,36 

6,50 



 

4.9. Saltan chispas 

Á 16 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
46,7% 

No 
53,3% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

6,3% 

6,3% 

6,3% 

6,3% 

75,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otras circunstancias 

Un conocido 

Web municipal 

Otros medios comunic. 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

6,3% 

37,5% 

56,3% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Reforzar habilidades 
personales 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) ¿Qué razones? 

 n % 

Poder hacer pequeñas 

reparaciones domésticas 

1 100,0 



 

 

 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Mejorar material: más, mejor y adecuado. Se necesita un panel eléctrico 25 75,8 

Más prácticas 3 9,1 

Instalaciones adecuadas para el curso (aula adecuada) 2 6,1 

Ampliar duración 1 3,0 

Grupos más reducidos 1 3,0 

Formadores/as más competentes 1 3,0 

 

 

 

 

Sí 
56,3% 

No 
43,8% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso?(%) 

¿Por qué? 

 n % 

Sí 5  

 Práctico, útil 5 100,0 

No 7  

 Corta duración 2 28,6 

 Muy básico 2 28,6 

 Material escaso e 

inadecuado 

1 14,3 

 Inútil 1 14,3 

 No está a la altura  1 14,3 



 

 

 

 

5,13 

5,38 

5,56 

6,19 

6,50 

6,50 

6,56 

2,92 

4,19 

4,69 

5,38 

3,88 

7,06 

7,19 

4,75 

5,62 

6,19 

6,50 
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SALTAN CHISPAS 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

4,29 

6,44 

6,04 

5,77 



 

4.10. Mujer y Salud 

Á 9 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

Sí 
33,3% 

No 
66,7% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

11,1% 

22,2% 

66,7% 

0 20 40 60 80 100 

Un conocido 

Casa de la Mujer 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

11,1% 

22,2% 

33,3% 

33,3% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Aprender cosas 
nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

Reciclaje profesional 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

¿Qué razones? 

 n % 

Levantar autoestima 1 100,0 



 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Porque es gratuito 

2 100,0 

¿Por qué? 

 n % 

Se aprende 2 33,3 

Útil 2 33,3 

Muy interesante 2 33,3 



 

 

 

 

 

8,44 

8,78 

9,56 

9,25 

9,38 

9,38 

9,38 

7,12 

8,38 

8,50 

9,25 

8,38 

9,25 

9,63 

7,38 

7,50 

8,00 

8,38 
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Informc, inscrip y tramitación 

Estado conservación instalac 

Confort 
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Limpieza 

MUJER Y SALUD 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,31 

9,34 

9,08 

7,81 



 

4.11.  Habilidades Autoestima 

Á 7 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
14,3% 

No 
85,7% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

14,3% 

14,3% 

14,3% 

57,1% 

0 20 40 60 80 100 

Un conocido 

Otros medios comunic. 

Casa de la Mujer 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

14,3% 

28,6% 

57,1% 

0 20 40 60 80 100 

Reciclaje profesional 

Otras razones 

Reforzar habilidades 
personales 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

¿Qué razones? 

 n % 

Levantar el ánimo 1 100,0 



 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 1 25,0 

Transmisión de materia adaptada a la audiencia 1 25,0 

Ofertar curso similar más avanzado 1 25,0 

Ofertar más cursos similares 1 25,0 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Me ha ayudado 3 50,0 

Práctico 2 33,3 

Muy interesante 1 16,7 



 

 

 

9,43 

9,57 

9,86 

9,29 

9,57 

9,71 

9,71 

8,00 

8,29 

8,43 

8,57 

7,00 

9,00 

9,71 

6,14 

6,57 

8,14 

8,57 
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HABILIDADES AUTOESTIMA 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,32 

9,57 

8,57 

7,36 



 

4.12. Autonomía sobre ruedas 

Á 6 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

 

Sí 
33,3% 

No 
66,7% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

16,7% 

83,3% 

0 20 40 60 80 100 

Otros medios de 
comunicación 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

100,0% 

0 20 40 60 80 100 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Más prácticas 2 33,3 

Mejorar material: más 1 16,7 

Instalaciones adecuadas para el curso  1 16,7 

Control alumnos/as inscritos que no asisten 1 16,7 

Formadores/as más competentes 1 16,7 

 

 

 

 

 

 

 

Sí 
80,0% 

No 
20,0% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso?(%) 

¿Por qué? 

 n % 

Sí 1  

 Práctico, útil 1 100,0 

No 1  

 Contenidos básicos 1 100,0 



 

 

 

 

 

7,17 

7,50 

8,17 

7,17 

7,33 

7,50 
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6,50 

7,17 
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AUTONOMÍA SOBRE RUEDAS 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

7,21 

7,38 

8,17 

7,96 



 

4.13. Inglés Elemental A Pre-intermedio 

Á 6 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
33,3% 

No 
66,7% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

16,7% 

83,3% 

0 20 40 60 80 100 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

16,7% 

33,3% 

50,0% 

0 20 40 60 80 100 

Aprender cosas 
nuevas 

Reciclaje profesional 

Tiempo libre, ocio 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 



 

SUGERENCIAS n % resp 

Instalaciones adecuadas (adecuar espacio al nº alumnos/as) 1 50,0 

Interesarse por la marcha del curso 1 50,0 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 



 

 

 

 

 

7,17 

7,67 

8,83 

8,33 

8,33 

8,50 

9,17 

7,50 

7,80 

8,17 

8,67 

5,33 

7,00 

7,17 

4,00 
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6,00 

7,17 
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INGLÉS ELEMENTAL A PRE-INTERMEDIO 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,03 

8,58 

6,50 

5,63 



 

4.14. Inglés para el ocio, los viajes... 

Á 9 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
50,0% 

No 
50,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

100,0% 

0 20 40 60 80 100 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

33,3% 

33,3% 

33,3% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Reforzar habilidades 
personales 

Tiempo libre, ocio 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) ¿Qué razones? 

 n % 

Hablar con mis nietos en 

inglés 

1 50,0 

Viajes al extranjero 1 50,0 



 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Práctico, útil 2 33,3 

Formador/a competente 1 16,7 

Metodología adecuada 1 16,7 

Nivel impartido bueno 1 16,7 

Muy interesante 1 16,7 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

 Accesible 

2 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración  8 88,9 

Ofertar el mismo curso 1 11,1 



 

 

 

 

 

7,44 

7,67 

8,00 

9,11 

9,22 

9,33 

9,44 

7,56 

8,22 

8,22 

8,22 

2,67 

8,22 

8,22 

5,56 

6,89 
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8,56 
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INGLÉS PARA EL OCIO, LOS VIAJES 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,06 

9,28 

6,37 

7,25 



 

4.15. Habilidades personales para la relación social 

Á 9 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
11,1% 

No 
88,9% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

11,1% 

11,1% 

77,8% 
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Casa de la Mujer 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

11,1% 

22,2% 

66,7% 

0 20 40 60 80 100 

Tiempo libre, ocio 

Aprender cosas 
nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 2 66,7 

Ofertar más cursos similares 1 33,3 

 

 

 

 

 

 

 

Sí 
88,9% 

No 
11,1% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso?(%) 

¿Por qué? 

 n % 

Sí 8  

 Útil 3 37,5 

 Se aprende 

(conocimientos, 

comunicarse, 

expresarse...) 

3 37,5 

 Formador/a 

competente 

1 12,5 

 Muy interesante 1 12,5 

No 1  

 Nc 1 100,0 



 

 

 

 

 

8,11 

8,75 

9,44 

9,11 

9,22 

9,33 

9,56 

8,67 

9,00 

9,00 

9,22 

6,33 

7,00 

8,44 

6,22 

6,67 

7,00 

7,00 
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Confort 

HABILIDADES PERSONALES PARA LA RELACIÓN SOCIAL 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,97 

9,31 

7,26 

6,72 



 

4.16. Tapices 

Á 12 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

Sí 
16,7% 

No 
83,3% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

8,3% 

8,3% 

8,3% 

41,7% 

0 20 40 60 80 100 

Otros medios de 
comunicación 

Casa de la Mujer 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

8,3% 

8,3% 

16,7% 

66,7% 

0 20 40 60 80 100 

Tiempo libre, ocio 

Reforzar habilidades 
personales 

Otras razones 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

 Profesorado muy 

cualificado 

2 100,0 

¿Por qué? 

 n % 

Muy gratificante 2 40,0 

Útil 1 20,0 

Formador/a competente 1 20,0 

Contenidos y metodología 

adecuados (creativo, 

entretenido, formativo) 

1 20,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar la oferta formativa en general 1 50,0 

Ofertar cursos similares 1 50,0 



 

 

 

 

 

7,30 

7,88 

8,67 

8,83 

9,08 

9,09 

9,55 

8,25 

8,33 

8,43 

8,44 

6,45 

7,45 

7,83 

6,67 
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8,09 
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TAPICES 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,36 

9,14 

7,25 

7,30 



 

4.17. Pintura en todas las superficies 

Á 13 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

Sí 
66,7% 

No 
33,3% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

10,0% 

30,0% 

60,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otros medios de 
comunicación 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

22,2% 

33,2% 

44,4% 

0 20 40 60 80 100 

Tiempo libre, ocio 

Reciclaje profesional 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Útil 1 25,0 

Contenidos adecuados 1 25,0 

Se aprende 1 25,0 

Está bien 1 25,0 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

1 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 1 50,0 

Rectificar la información del curso (fecha finalización curso) 1 50,0 



 

 

 

 

 

9,22 

9,22 

9,25 

9,46 

9,46 

9,54 

9,54 

8,67 

8,69 

8,85 

8,92 

7,46 

7,50 

9,15 

7,83 

8,08 

8,46 

8,77 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Cumplimiento expectativas 

Valoración global curso 

Utilidad 

Transmisión de la materia 

Respuestas claras 

Dominio, conoc. del tema 

Evaluación global formador 

Material y document 

Contenidos 

Temas tratados 

Teoría y práctica 

Informc, inscrip y tramitación 

Duración 

Horario 

Estado conservación instalac 

Confort 

Limpieza 

Accesibilidad 

PINTURA EN TODAS LAS SUPERFICIES 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,78 

9,50 

8,04 

8,29 



 

4.18. Decoración escayola-madera 

Á 6 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

Sí 
25,0% 

No 
75,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

10,0% 

30,0% 

60,0% 

0 20 40 60 80 100 

Un conocido 

Otras circunstancias 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

20,0% 

20,0% 

60,0% 

0 20 40 60 80 100 

Aprender cosas 
nuevas 

Reforzar habilidades 
personales 

Tiempo libre, ocio 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) ¿Por qué? 

 n % 

Se aprende 1 50,0 

Relaciones de amistad 1 50,0 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

1 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 1 20,0 

Horario más adecuado 1 20,0 

Dificultad de acceso a la instalación (aparcamiento) 1 20,0 

Incrementar la dotación de la instalación (armarios, estanterías...) 1 20,0 

Considerar las sugerencias aportadas 1 20,0 



 

 

 

 

 

7,40 

7,60 

7,80 

8,00 

8,50 

8,50 

8,50 

7,50 

7,75 

8,00 

8,00 

5,83 

6,67 

7,33 

6,00 

6,00 

6,33 

7,00 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Cumplimiento expectativas 

Utilidad 

Valoración global curso 

Transmisión de la materia 

Dominio, conoc. del tema 

Respuestas claras 

Evaluación global formador 

Temas tratados 

Contenidos 

Teoría y práctica 

Material y document 

Duración 

Horario 

Informc, inscrip y tramitación 

Accesibilidad 

Estado conservación instalac 

Confort 

Limpieza 

DECORACIÓN ESCAYOLA-MADERA 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

7,81 

8,38 

6,61 

6,33 



 

4.19. Habilidades emocionales a través de la caligrafía 

Á 12 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

Sí 
16,7% 

No 
83,3% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

8,3% 

16,7% 

75,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otras circunstancias 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

8,3% 

16,7% 

16,7% 

58,3% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Reforzar habilidades 
personales 

Tiempo libre, ocio 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 



 

 

 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Es gratuíto 

1 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Instalaciones adecuadas al curso (amplitud, disposición mesas...) 

 Aula que no esté próxima a otra en la que se desarrolle una actividad muy ruidosa. 

7 43,8 

Ampliar duración 5 31,3 

Grupos más reducidos 1 6,3 

Ofertar curso similar más avanzado 1 6,3 

Ofertar cursos similares (habilid. emoción. a través grafología, restauración...) 1 6,3 

Facilitar más material (más material o fotocopiadora) 1 6,3 

¿Por qué? 

 n % 

Muy interesante, 

enriquecedor 

3 60,0 

Formador/a competente 1 20,0 

Contenidos y metodología 

adecuados  

1 20,0 



 

 

 

 

 

7,50 

8,42 

8,75 

9,17 

9,42 

9,50 

9,58 

7,67 

8,58 

9,08 

9,17 

4,42 

8,92 

9,08 

6,25 

7,42 

8,17 

8,42 
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Utilidad 

Cumplimiento expectativas 

Valoración global curso 

Dominio, conoc. del tema 

Transmisión de la materia 

Respuestas claras 

Evaluación global formador 

Temas tratados 

Teoría y práctica 

Material y document 

Contenidos 

Duración 

Horario 

Informc, inscrip y tramitación 

Confort 

Estado conservación instalac 

Limpieza 

Accesibilidad 

HABILIDADES EMOCIONALES A TRAVÉS DE LA CALIGRAFÍA 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,63 

9,42 

7,47 

7,56 



 

4.20. Encuentro con lectoras 

Á 9 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

 

 

Sí 
22,2% 

No 
77,8% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

11,1% 

22,2% 

22,2% 

44,4% 

0 20 40 60 80 100 

Revista Sietedías 

Un conocido 

Otras circunstancias 

Casa de la Mujer 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

11,1% 

11,1% 

33,3% 

44,4% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Reciclaje profesional 

Tiempo libre, ocio 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) ¿Qué razones? 

 n % 

Muy bueno 1 50,0 

Me gusta leer 1 50,0 



 

SUGERENCIAS n % resp 

Ampliar duración 4 50,0 

Facilitar material de más calidad (a la formadora) 1 12,5 

Dosificar los contenidos (menos tiempo primera parte y más tiempo 

para la lectura y puesta en común) 

1 12,5 

Ofertar cursos similares 1 12,5 

Ofertar otros cursos: historia del arte con excursiones 1 12,5 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Porque es gratuito 

3 100,0 

¿Por qué? 

 n % 

Muy interesante (bueno, 

estupendo) 

2 28,6 

Espacio de encuentro 

(amistad, calidez, cultura) 

2 28,6 

Se aprende 1 14,3 

Útil (ocio) 1 14,3 

Curso de calidad 1 14,3 



 

 

 

 

 

8,7 

9,0 

9,6 

10,0 

10,0 

10,0 

10,0 

9,3 

9,3 

9,6 

9,7 

4,1 

7,5 

9,4 

7,9 

8,3 

8,7 

8,8 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Utilidad 

Cumplimiento expectativas 

Valoración global curso 

Dominio, conoc. del tema 

Transmisión de la materia 

Respuestas claras 

Evaluación global formador 

Teoría y práctica 

Temas tratados 

Material y document 

Contenidos 

Duración 

Horario 

Informc, inscrip y tramitación 

Confort 

Estado conservación instalac 

Limpieza 

Accesibilidad 

ENCUENTRO CON LECTORAS 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

9,45 

10,0 

7,02 

8,39 



 

4.21. Tapicería 

Á 9 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

No 
100,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

11,1% 

11,1% 

11,1% 

66,7% 

0 20 40 60 80 100 

Otras circunstancias 

Un conocido 

Web municipal 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

11,1% 

22,2% 

22,2% 

44,4% 

0 20 40 60 80 100 

Tiempo libre, ocio 

Reforzar habilidades 
personales 

Reciclaje profesional 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

¿Qué canal? 

 n % 

Ya lo conocía 1 100,0 



 

 

 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
87,5% 

No 
12,5% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso?(%) 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

1 100,0 

¿Por qué? 

 n % 

Sí 6  

 Práctico 1 50,0 

 Interesante 1 50,0 

No 4  

 Nc 1 100,0 



 

 

 

 

 

7,43 

7,44 

7,71 

7,25 

7,50 

8,00 

8,00 

6,29 

6,62 

6,75 

6,86 

7,78 

8,00 

8,78 

2,22 

3,89 

4,38 

6,89 
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Utilidad 

Valoración global curso 

Cumplimiento expectativas 

Transmisión de la materia 

Evaluación global formador 

Dominio, conoc. del tema 

Respuestas claras 

Material y document 

Contenidos 

Teoría y práctica 

Temas tratados 

Informc, inscrip y tramitación 

Duración 

Horario 

Limpieza 

Estado conservación instalac 

Confort 

Accesibilidad 

TAPICERÍA 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

6,63 

7,69 

8,19 

4,34 



 

4.22. Restauración 

Á 11 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
20,0% 

No 
80,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

10,0% 

20,0% 

70,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otras circunstancias 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

18,2% 

18,2% 

18,2% 

18,2% 

0 20 40 60 80 100 

Tiempo libre, ocio 

Reforzar habilidades 
personales 

Reciclaje profesional 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

¿Qué canal? 

 n % 

Antigua alumna 1 100,0 



 

SUGERENCIAS n % resp 

Baños inadecuados (lavabo atrancado) 2 50,0 

Utilizar instalaciones más adecuadas para el curso 1 25,0 

Mejorar la accesibilidad (hay que llevar muebles) 1 25,0 

 

Sí 
90,0 

No 
10,0 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

El precio NO es adecuado 

 Es caro 

1 100,0 

¿Por qué? 

 n % 

Muy interesante 2 50,0 

Formador/a competente 1 25,0 

Metodología adecuada 1 25,0 



 

 

 

 

 

8,20 

9,20 

9,40 

9,80 

9,90 

9,90 

9,91 

7,57 

9,45 

9,50 

9,60 

7,50 

8,64 

9,20 

2,27 

3,73 

3,82 

8,00 
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Dominio, conoc. del tema 

Material y document 
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Teoría y práctica 

Temas tratados 

Duración 

Informc, inscrip y tramitación 

Horario 

Estado conservación instalac 

Confort 

Limpieza 

Accesibilidad 

RESTAURACIÓN 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

9,03 

9,88 

8,45 

4,45 



 

4.23. Te atreves a escribir-Inicial 

Á 10 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

 

Sí 
70,0% 

No 
30,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

10,0% 

10,0% 

20,0% 

60,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otros medios de 
comunicación 

Un conocido 

Web municipal 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

11,1% 

22,2% 

22,2% 

22,2% 

22,2% 

0 20 40 60 80 100 

Reforzar habilidades Χ 

Aprender cosas nuevas 

Tiempo libre, ocio 

Reciclaje profesional 

Otras razones 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 



 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Horarios adapatados (tardes) 1 33,3 

Precio gratuito para determinados colectivos (parados y jubilados) 1 33,3 

Ofertar otros cursos: francés, excell 1 33,3 

 

 

 

 

 

 

 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Contenido adecuado 1 33,3 

Ayuda a superarse 1 33,3 

Muy interesante 1 33,3 



 

 

 

 

 

7,90 

8,30 

8,60 

8,78 

8,89 

9,00 

9,11 

8,20 

8,40 

8,40 

8,40 

7,90 

8,60 

8,60 

5,70 

5,70 

7,20 

7,30 
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Valoración global curso 
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Evaluación global formador 
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Material y document 

Contenidos 

Informc, inscrip y tramitación 

Horario 

Duración 

Estado conservación instalac 

Confort 

Limpieza 

Accesibilidad 

TE ATREVES A ESCRIBIR-INICIAL 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

8,35 

8,94 

8,37 

6,48 



 

4.24. Te atreves a escribir-Avanzado 

Á 8 alumnas/os han respondido al cuestionario. 

 

Sí 
25,0% 

No 
75,0% 

¿Es la primera vez que viene a la 
Casa de la Mujer? (%) 

12,5% 

25,0% 

25,0% 

37,5% 

0 20 40 60 80 100 

Casa de la Mujer 

Otras circunstancias 

Un conocido 

Revista Sietedías 

¿Cómo se ha enterado de este 
curso? (%) 

12,5 

12,5 

25,0 

50,0% 

0 20 40 60 80 100 

Otras razones 

Reforzar habilidades 
personales 

Tiempo libre, ocio 

Aprender cosas 
nuevas 

¿Motivaciones para realizar el 
curso? (%) 

¿Qué canal? 

 n % 

Antiguo alumno/a 1 100,0 

¿Qué razones? 

 n % 

Continuar con el mismo 

curso 

1 100,0 



Sí 
62,5 

No 
37,5 

¿Le parece adecuado el precio del 
curso? (%) 

Sí 
100% 

¿Recomendaría a otras personas 
este curso? (%) 

¿Por qué? 

 n % 

Enriquecimiento personal 

(creatividad, 

psicológicamene) 

4 100,0 

¿Por qué? 

 n % 

El precio SÍ es adecuado 

 Equiparado precio-

formación recibida 

1 100,0 

El precio NO es adecuado 

 Debería ser gratis 

 No equiparado precio-

formación recibida 

(pocos días) 

2 100,0 

 

SUGERENCIAS n % resp 

Mejorar la planificación temporal del curso (empieza muy tarde 

y acaba muy pronto) 

1 33,3 

Gratuidad de los cursos 1 33,3 

Contratar profesorado más competente (profesionalidad) 1 33,3 



 

 

 

 

8,75 

8,75 

9,13 

9,38 

9,38 

9,38 

9,38 

8,75 

9,13 

9,25 

9,38 

7,75 

8,13 

8,75 

5,88 

6,62 

7,50 

7,75 
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Contenidos 

Teoría y práctica 

Material y document 

Informc, inscrip y tramitación 

Duración 

Horario 

Estado conservación instalac 

Confort 

Limpieza 

Accesibilidad 

TE ATREVES A ESCRIBIR-AVANZADO 
Valoración de las  DIMENSIONES de calidad  

(escala 0- 10) 
 

ORGANIZACIÓN 

FORMADOR/A 

INSTALACIONES 

CONTENIDOS Y METODOLOGÍA 

ASPECTOS GENERALES 

9,13 

9,38 

8,21 

6,94 



 

 

FICHA TÉCNICA 

 

 

9ƴ ƭŀ ά9ƴŎǳŜǎǘŀ ŘŜ Satisfacción del alumnado con los Cursos y Talleres de la Casa de la 

Mujer. Programa 2014-2015έ se han recogido 231 cuestionarios. El trabajo de campo ha 

sido realizado en la modalidad de encuesta autorrellenada al finalizar el curso, entre los 

meses de octubre de 2014 y junio de 2015. 

En condiciones estadísticas convencionales ( = 2; p = q = 0,50) y en el supuesto de 

aleatoriedad, una muestra de 231 individuos sobre una población de 548 arroja un error 

muestral para datos globales porcentuales de 5%  (que es el habitualmente adoptado).  

 

Las tasas de cobertura muestral en cada uno de los Cursos y Talleres son las siguientes: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CURSOS Y TALLERES n % 

El laberinto de mis emociones 16 6,9 

Saltan chispas 16 6,9 

Pintura en todas las 
superficies 

13 5,6 

No te ahogues 12 5,2 

Tapices 12 5,2 

Habilidades emocionales a 
través caligrafía 

12 5,2 

Repujado en cuero 11 4,8 

Restauración 11 4,8 

Coaching para el 
emprendimiento 

10 4,3 

Informática Intermedia ςgrupo 

mañana 
10 4,3 

Informática Intermedia-grupo 

tarde 
10 4,3 

Te atreves a escribir-Inicial 10 4,3 

 

CURSOS Y TALLERES n % 

Mujer y Salud 9 3,9 

Inglés para el ocio, los viajes... 9 3,9 

Habilidades personales para la 
relación social 

9 3,9 

Encuentro con lectoras 9 3,9 

Tapicería 9 3,9 

Te atreves a escribir Avanzado 8 3,5 

Habilidades Autoestima 7 3,0 

Autonomía sobre ruedas 6 2,6 

Inglés Elemental a Pre-
intermedio 

6 2,6 

Decoración escayola-madera 6 2,6 

Inglés Elemental  a Intermedio 5 2,2 

Marquetería 5 2,2 

TOTAL 231 100 


